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SCHAKOT®

Misuratore di portata aria VME

Pressione effettiva (mandata)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo
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Posizione della serranda:

100 % = APERTA
0% = CHIUSA

205/29 - 2

Ci riserviamo modifiche di costruzione

Legenda
Vzy (m¥h) = portata aria di mandata
Vizy [I/s] = portata aria di mandata

p  (kg/m?)= Densita
Apy, (Pa) = Pressione effettiva

versione: 18.11.2013

Non accettiamo resi




SCHAKOT®

Misuratore di portata VME

Pressione effettiva (mandata)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-Z oD=138 VME-Z gD=158
100%
100 7 1001117
80— l VA 801p =' 1'2 kg/m
—P = 1,2 kg/m3 0%
60 [ 60 .
/ / / 0/0
50 7 50
/ /4 100%
40 40 7
30 / / '/
30 4
/ / /
/ |/ 1/
20 7 20 S
g [ g 1/
< 7 = 1)
< V = y /
10 +— 10 /
/—, 0 7]
. ///
A1, [
6 A 6 S
5 S 1y N
’ /11 0 7
4 f 4 /
/ y //
3 3 7
/L) i)
an R /
21— 2 7
/ /
/ /
/
1 1
50 60 80 100 200 300 400 70 100 200 300 400 500
Vzy (M¥/h) Vzy (M¥h)
T T 1 T T T T T 11 U T T T 77T
15 20 30 40 50 70 100 20 30 40V50 y 70 100
Vyy [I/s] 2 [V/s]
120
P | i i | [an]
E e
Legenda

Posizione della serranda:

100 % = APERTA
0% = CHIUSA

205/29 - 3

Ci riserviamo modifiche di costruzione

Vizy (m¥h) = portata aria di mandata
Vizy [I/s] = portata aria di mandata
p  (kg/md)= Densita

Apy, (Pa) = Pressione effettiva

versione: 18.11.2013

Non accettiamo resi



SCHAKOT®

Misuratore di portata aria VME

Pressione effettiva (mandata)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-Z aD=198 VME-Z gD=248
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Legenda
Vzy (m¥h) = portata aria di mandata
Vy [I/s] = portata aria di mandata
Posizione della serranda: p  (kg/m3)= Densita
100 % = APERTA Apy (Pa) = Pressione effettiva
0 % = CHIUSA
205/29 - 4 versione: 18.11.2013

Ci riserviamo modifiche di costruzione Non accettiamo resi




SCHAKOT®

Misuratore di portata VME

Pressione effettiva (mandata)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-Z aD=298 VME-Z gD=353
801—p = 1,2 kg/m? 80+—pP = 1,2 kg/m3
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Legenda
Vzy (m¥h) = portata aria di mandata
Vzy [I/s] = portata aria di mandata
Posizione della serranda: p  (kg/m?)= Densita
100 % = APERTA Apy (Pa) = Pressione effettiva
0% = CHIUSA
205/29 - 5 versione: 18.11.2013

Ci riserviamo modifiche di costruzione Non accettiamo resi




SCHAKOT®

Misuratore di portata aria VME

Pressione effettiva (ripresa)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-A gD=98 VME-A gD=123
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Legenda
Viipresa (M¥h) = portata aria di ripresa
Viipresa[l/s] = portata aria di ripresa
p (kg/m3)= Densita
Posizione della serranda: Apy (Pa) = Pressione effettiva
100 % = APERTA
0% = CHIUSA

205/29 - 6 versione: 18.11.2013

Ci riserviamo modifiche di costruzione Non accettiamo resi




SCHAKOT®

Misuratore di portata VME

Pressione effettiva (ripresa)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-A gD=138 VME-A gD=158
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Legenda
. Viipresa (M¥h) = portata aria di ripresa
Posizione della serranda: Viipresa [l/s] = portata aria di ripresa
100 % = APERTA P (kg/m3)= Densita
0% = CHIUSA Ap, (Pa) = Pressione effettiva
205/29 - 7 versione: 18.11.2013

Ci riserviamo modifiche di costruzione Non accettiamo resi




SCHAKOR

Misuratore di portata aria VME

Pressione effettiva (ripresa)

Misuratore di prtata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-A gD=198 VME-A gD=248
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Legenda
. Viipresa (M¥h) = portata aria di ripresa
Posizione della serranda: Viipresa [l/s] = portata aria di ripresa
100 % = APERTA P (kg/m3)= Densita
0% = CHIUSA Ap, (Pa) = Pressione effettiva
Z05/29 - 8 versione: 18.11.2013

Ci riserviamo modifiche di costruzione

Non accettiamo resi




SCHAKOT®

Misuratore di portata VME

Pressione effettiva (ripresa)
Misuratore di portata VME nel manicotto della camera di raccordo

VME-A gD=298 VME-A gD=353
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Legenda
Vripresa (M3/h) = portata aria di ripresa
Posizione della serranda: Vripresa [I/S] = portata aria di ripresa
100 % = APERTA p (kg/m?)= Densita .
0% = CHIUSA Apy, (Pa) = Pressione effettiva

205/29 -9

Ci riserviamo modifiche di costruzione

versione: 18.11.2013

Non accettiamo resi



